

"表哥"一说由来

省安监局原局长杨达才 面带微笑出现在交通事

故现场, 遭到公众质疑

和抨击。随后这位"微笑

局长"在不同场合佩戴

多块名牌手表的图

片在互联网上被广

称为"表哥"。

泛转载,被网友

2012年8月26日,一 张新闻图片拍摄到陕西

杨达才一审获刑14年

网友调侃:人生最大的痛苦是,表没了,表情还在



5日上午,西安市中 级人民法院依法对杨达 才受贿及巨额财产来源 不明一案作出一审判 决。被告人杨达才以受 贿罪和巨额财产来源不 明罪数罪并罚被判处有 期徒刑14年,并处罚金5 万元。受贿赃款和巨额 财产来源不明赃款依法 没收上缴国库。

杨达才未当庭表示 上诉。

#### 被告人未提出新证据

法院经审理认为:公诉机 关起诉指控被告人杨达才犯 受贿罪的事实清楚,公诉人当 庭所举证据确实充分,足以定 案:对被告人杨达才犯有受贿 罪的事实和证据予以确认。公 诉机关起诉指控被告人杨达 才家庭尚有504.501291万元 的财产不能说明其来源,在庭 审中被告人杨达才及其辩护 人亦没有提出新的证据,且对 此数额均已表示无异议。故法 庭对公诉机关起诉指控其构 成巨额财产来源不明罪予以

### 赃款依法没收上缴国库

依照《中华人民共和国刑 法》之规定,判决被告人杨达 才犯受贿罪,判处有期徒刑十 年,并处没收财产人民币5万 元; 犯巨额财产来源不明罪, 判处有期徒刑六年,决定执行 有期徒刑十四年并处没收财 产人民币5万元; 受贿赃款和 巨额财产来源不明赃款依法 没收上缴国库。

# 现 "表哥"嘴角上翘听法官宣判

另据央视报道, 法院没有认定杨达才自首的情 节。在法庭宣判后,杨达才及其辩护律师未当庭表示 是否上诉,根据相关法律规定,杨达才将有10天左右 的时间考虑是否上诉。

央视报道画面显示,警方押解杨达才下车以及 杨达才在法庭宣判现场均有嘴角上翘的表情,容易 让人联想其是否在微笑。

有人天生"眯眯眼"

有熟悉杨达才的人曾为他 "鸣不平", 称当时在车祸现场 他并不是在笑,而是他天生就 是那样。那么杨达才是不是 在笑呢?

微反应研究专家、中国 心理应激微反应测试研究 第一人姜振宇5日表示,对 于杨达才这张笑脸, 也进 行过素材的搜集, 不过杨 达才在正常开会和其他一 些时候的表情都只有照片, 没有视频,无法看到他一个 完整场景下的面部基线,所 以还没有对杨达才车祸现场 微笑表情是否和他的心理状 态有关做出有效分析。

他补充说,有一些人的眼睛 天生就是眯眯的,就让人感觉像在



杨达才落马 前,参加一次会 议。(资料图片)

5日, 杨达才出 新华社 图

人生最大的痛苦是 表没了,表情还在

网友微评

真笑表情有6特征

姜振宇在著作中提 到,感到愉悦的时候,一个 人的面部表情有6项特征: 眉毛自然松弛,前额平滑; 眼睛眯起,眼角有鱼尾纹; 下眼睑紧绷、提升、凸起, 笑容沟纹;嘴角翘起、拉 伸,上唇提升,有鼻唇沟; 脸颊隆起、提升,有酒窝; 呼吸痉挛,鼓下巴。

## 超过5秒,很可能是假装

美国"微表情"研究专家保罗·埃克曼 研究得出,任何一种表情,如果持续的时 间超过5秒钟,很可能是假装的。发自内心 的微笑通常只能持续2至4秒;而假笑因为 缺乏真实情感的激励,一般会持续超过5 秒,同时脸部的肌肉会显得僵硬,有些不 自然、不对称。 ■综合新华社、法制晚报

@六股河的风:蒙娜丽莎告诉我们,微笑的时 候,一定要用一只手捂住另一手上戴的表。

@舒耘先生:表哥:别人是一笑倾城,你是一笑 倾一生。微笑面对人生也是一种境界, 你这辈子算 砸在这张脸上了!人生最大的痛苦是,表没了,表情

@桔香杰:看看杨达才身陷囹圄仍然笑容满 面,那张车祸前的笑脸的确让人深思了。

# 搬新家后,宝宝身上长红疹了

前几天有位年轻妈妈读者致 电96258询问:她家宝宝1岁了,新 房装修后,空置通风了2个月,现搬 进去5天,宝宝身上全是红疹,并且 伴随咳嗽,不知道是什么原因? 记者为此特意咨询了96258

环境检测与治理的工作人员。从 事多年环境检测与治理96258环 境检测高级工程师李浪表示像 类似的情况,可能是便秘引起 的:"可先给宝宝弄点清凉去火 的东西吃,若没有好转,应前去 医院检查。另外,不排除是新装 污染引起的此种症状,可选择专 业的环境检测人员进行检测,对 宝宝来说,超标3倍就会有明显 的症状。"李浪说,宝宝有甲醛中 毒的嫌疑。

李浪表示"长期接触低剂量 甲醛可引起慢性呼吸道疾病、新 生儿染色体异常、白血病等,并 导致青少年记忆力和智力下降, 在接触的人群中,儿童和孕妇对 甲醛尤为敏感,危害也更大.最 好等半年后再住吧。"



96258环境检测,能给您一个安全的家。

# 甲醛中毒的自我判断

一、眼睛、尤其是角膜,鼻黏膜及喉黏膜有刺激感; 二、嘴唇等黏膜干燥;

三、皮肤经常生红斑、荨麻疹、湿疹等;

四、在室内环境中容易疲劳;

五、容易头疼和呼吸道感染: 六、经常有胸闷、窒息感;

七、经常产生原因不明的过敏症;

八、经常有眩晕、恶心、呕吐等感觉。

## 月嫂很难找 96258过得硬

湘潭的丁女士因为 孕期身体瘦弱,提前半 月来福州待产。由于这 是家里的第一个宝宝, 全家人经多家对比,最 后通过96258请来了月嫂 王阿姨, 让丁女士安心 在长沙坐月子。

宝宝出生后,月嫂王 阿姨很快融入了这个温馨 之家。她把丁女士看做妹 妹,教她做产后健身操,帮 她调理日常生活,根据产 妇的饮食爱好,建议丁女

士多吃猪蹄炖花生、鱼汤、 鸡汤等,还告诉她不要吃 辣椒。经验丰富的王阿姨 还经常给没有经验的小夫 妻上课:"新生婴儿有独特 的生理反应:饿了,小嘴左 右拱着;惊了,猛然抽跳; 尿了,焦急躁动;大便了, 嗯嗯做声。"

为了丁女士晚上能 休息得好, 王阿姨夜间护 理婴儿。经过一个月的精 心调理,产妇体质明显好 转,丝毫看不出原先瘦弱

的影子。丁女士说:"原来 在异地待产还有些担心, 多亏了王阿姨, 宝宝很健

96258旗下的家政服 务中心拥有服务的月嫂 资源,不仅来源可靠,还 接受过严格的岗前培 训,从食材烹饪到婴幼 儿护理都一一把关,满 足您家居卫生、做饭、带 孩子等多方面的需求。 如您有月嫂或保姆需 求,不妨拨打96258预约。

## 扫一扫,大奖抱回家

从即日起,扫描且关注三湘都市报96258官 方微信的用户,凡尾数为58的用户,即可获得"雪 花啤酒"一件,且第1258位听众可获得价值千元 的时尚运动表一块。96258微信小编会在中奖当 日以微信消息的方式通知中奖用户。祝您好运,扫 一扫96258吧!

